Ordre du jour CSE C 22/12/2022
Retex
· Lors de votre prise de fonction, vous avez annoncé réaliser un état des lieux des établissements de l’APAJH23 et rencontrer les usagers et les salariés. Pouvez-vous nous faire un retour de cette première prise de contact. 
GEM
· L’APAJH23 a fait le choix de travailler avec ce groupement d’employeurs depuis quelques mois. Il est remonté régulièrement des difficultés liées aux remplacements proposés par le GEM. Avez-vous eu écho de cette situation et pourquoi systématiser le remplacement par cet organisme ?
Prime PVP
· Où en est la possibilité du versement de la prime aux salariés de l’APAJH23 ?
Oublié du Ségur
· Le Président de l’association, lors d’une rencontre avec les salariés du pôle Education et Apprentissages au mois d’aout, avait évoqué la possibilité d’un prime avant la fin d’année 2022. Les salariés concernés par le non-versement du Ségur sont dans l’attente d’information.  Pourriez-vous nous indiquer ce qu’il en est.
Formation
· Lors des formations, des disparités de traitements sont rencontrées dans les établissements (avance faite par le salarié, délai de remboursement plus ou moins long…). Pouvez-vous apporter des éclairages sur les modalités et harmoniser son mode opératoire. 
Guide Covid
· Lors du CSE Central du mois d’octobre, nous avons évoqué les difficultés rencontrées avec l’application du Guide Covid interne. Certains points devaient être réévalués permettant l’allègement de mesures contraignantes. Pouvez-vous nous précisez pourquoi cela n’a pas été fait ?
Mobilités internes des salariés
· Quel outil pourrait être mis en place pour permettre la mobilité entre des salaries des services ou établissement de l’APAJH23?  (Prévu dans l’accord GPEC).
Modalités de récupération des jours fériés
· Le cadre légal de récupération des jours fériés n’est pas toujours appliqué dans certains établissements et des disparités de traitement sont remontées aux élus du CSE C. Pouvez-vous repréciser le cadre légal et faire en sorte que les directions de pôles les appliquent ?
PRAETER
· Point sur les recrutements effectués depuis le dernier CSE C.
· Pouvez-vous nous informer quels ETP ont été prélevés par pôle pour permettre le financement de la plateforme ?

Sujets abordés lors de CSE C précèdent en attente de précision
· Lors des rencontres de l’Action Sociale et de la Santé organisées par Nexem, Jean-Christophe Combe, Ministre des Solidarités, de l’Inclusion et du Handicap, a annoncé que l’ensemble des salariés du secteur privé non lucratif bénéficieraient de « l’équivalent de l’augmentation de la valeur du point pour la fonction publique ». Avez-vous des compléments d’informations à apporter au CSE-C?

